



Grantová výzva Nadace rodiny Vlčkových: Stipendijní program Šťěstí přeje připraveným 2

Úvodem

Nadace rodiny Vlčkových vznikla za účelem podpory rodin zasažených život ohrožujícím nebo život limitujícím onemocněním jejich dítěte. Usilujeme o špičkovou a dostupnou paliativní péči v České republice, založenou na principech evidence-based medicine. Vytváříme proto prostor pro vzdělávání klíčových profesí a ztraktivňujeme obor mezi studenty a mladými profesionály tak, abychom postupně vytvořili širokou základnu profesionálů a odborníků s mezinárodním přesahem.

Právě proto pro vás, studenty, budoucí i současné mladé profesionály v oborech, které jsou relevantní pro dětskou paliativní péči, vyhláshujeme již druhý ročník stipendijního programu Šťěstí přeje připraveným. **Program v letošním roce mimo kratších zahraničních stáží (část A) zahrnuje také dlouhodobé studium v zahraničí, konkrétně na King's College London a University of Hull (část B).**

Východiska

Dětská paliativní péče (DPP) je aktivní komplexní péče o somatickou, psychickou a spirituální dimenzi vážně nemocného dítěte, zahrnující také poskytování podpory rodině. Tato péče začíná v okamžiku stanovení diagnózy nemoci a pokračuje bez ohledu na to, zda je dítě léčeno kurativně se zaměřením na diagnostikované onemocnění. Pečující musí zhodnotit a minimalizovat fyzické, psychické, sociální a duchovní strádání dítěte. Efektivní paliativní péče vyžaduje široký multiprofesní přístup, který zahrnuje také rodinu a využívá komunitní zdroje; tato péče může být úspěšně zajištěna i s limitovanými prostředky.

Nedílnou součástí DPP je i perinatální paliativní péče o vážně nemocné děti před a po narození.

V souladu s mezinárodními trendy a standardy se díváme na vzdělávání odborníků v DPP v České republice z pohledu dětí, mladých lidí, rodičů, pečujících, zdravotníků a dalších profesionálů v DPP tak, aby vycházelo z jejich potřeb a bylo právě pro ně zlepšením a benefitem.

Poskytování DPP má reflektovat jak mezinárodně definované principy vzdělávání, klíčové kompetence a formáty vzdělávání v DPP dle European Association for Palliative Care (EAPC) a International Children's Palliative Care Network (ICPCN)[1], tak definované Mezinárodní standardy dětské paliativní péče GO-PPaCS[2].

- Základním principem DPP je **péče orientovaná na klienta** (person-centered care), přiměřenost léčby a léčebný plán jsou určovány ve shodě s klientovými hodnotami, preferencemi, životním příběhem a přáním. Pečující musí zhodnotit a minimalizovat fyzické, psychické, sociální a duchovní strádání dítěte, šetřit lidskou důstojnost a mírnit utrpení.
- Smyslem péče nemá být prodlužování života za každou cenu, ale zmírnění bolesti, tělesného i duševního strádání a udržení **co nejvyšší kvality života** a prodloužení života v dobré/přijatelné kvalitě.
- Efektivní DPP vyžaduje komplexnost, se kterou se přistupuje k řešení diskomfortu klienta, důležitost nadhledu lékaře nad svou úzkou specializací a **multidisciplinární přístup**.
- DPP je poskytována ve zdravotnických i sociálních službách (v pobytových i ambulantních zařízeních typu nemocnic, ambulancí, hospiců, rané péče, školek a dalších) a domácím prostředí. Týká se i zástupců veřejné správy (kraje, obce, ministerstva), kteří jsou tvůrci strategických dokumentů zajišťujících rozvoj DPP.

V neposlední řadě je vhodné zmínit odborné výstupy České pediatrické společnosti[3] a České společnosti paliativní medicíny[4] České lékařské společnosti J.E. Purkyně a neopomenout dokument Koncepce péče o děti a dospívající se závažnou život limitující a ohrožující diagnózou a jejich rodiny, který je výsledkem sdílené představy širokého spektra odborníků o budoucí podobě dětské a perinatální paliativní péče v ČR[5].

[1] Downing J, Ling J, Benini F, Payne S, and Papadatou D., 2013. Core competencies for education on Paediatric Palliative Care. [on-line]. Leden 2024. Dostupné z: icpcn.org/resources/childrens-palliative-care-resources/

[2] Benini F., et al., 2022. Mezinárodní standardy pro dětskou paliativní péči: Od projektu IMPaCCT k projektu GO-PPaCS (Global Overview – Paediatric Palliative Care Standards) [on-line]. Leden 2024. Dostupné z: [International Standards for Pediatric Palliative Care: From IMPaCCT to GO-PPaCS \(jpmsjournal.com\)](https://www.jpmsjournal.com/)

[3] https://www.pediatrics.cz/sekce-a-pracovni-skupiny/paliativni_medicina/

[4] <https://www.paliativnimedicina.cz/>

[5] Koncepce péče o děti a dospívající se závažnou život limitující a ohrožující diagnózou a jejich rodin. [on-line]. Leden 2024. Dostupné z: https://pallium.cz/wp-content/uploads/2022/12/Koncepce-pece-o-deti-se-zavaznoudiagnozou_A5_online.pdf

A. Vzdělávací stipendium: Zahraniční zkušenosti pro domácí praxi

Cíl této části výzvy

Výzvou chceme podpořit **získání nových znalostí a dovedností a poznání dobré praxe či nových inovativních postupů**, které obohatí obor DPP v České republice. Tyto znalosti a dovednosti pak implementovat do praxe na domovském pracovišti nebo jejich představení širšímu odbornému publiku.

Velmi oceníme projekty, ve kterých bude **téma stipendia pojato komplexně** a vzdělávání bude probíhat nejen v rámci zahraniční stáže, ale i na dalších seminářích a kurzech v ČR i zahraničí (online i prezenčně) relevantních k danému tématu. Ve výzvě nám jde o projekty, ve kterých budou stážisté spolupracovat na tématu s odborníky v oboru a dle jejich zkušeností zpracují téma, které přispěje ke zlepšení situace rodin s vážně nemocnými dětmi.

Požádali jsme proto odborníky v dětské paliativní péči, aby nám doporučili témata, která by rádi zpracovali pro obor a případně jejich pracoviště, a zároveň nám přislíbili svou aktivní spolupráci na daných tématech (viz. níže). Tato témata však nejsou jedinými možnými a velmi rádi podpoříme i další kvalitní projekty na jiná témata. Podmínkou však je spolupráce s odborníkem v ČR, který se tématu alespoň částečně věnuje.

V rámci výzvy je také možné využít podporu na práci na diplomové nebo disertační práci, ve které chcete zpracovat zásadní témata pro oblast dětské paliativní péče.

Oprávnění žadatelé

- studenti v posledních ročnících VŠ studia, studenti v postgraduálním studiu,
- mladí profesionálové ve specializačním vzdělávání,
- budoucí a začínající lékaři, sestry, sociální pracovníci, psychologové, kaplani, pedagogové, speciální pedagogové, porodní asistentky, fyzioterapeuti, logopedi, nutriční terapeuti, ergoterapeuti, arteterapeuti a všichni další profesionálové v oborech, které jsou relevantní pro dětskou paliativní péči.

„Dvěma slovy řečeno: Nekonečné dobrodružství. Velmi si zahraniční zkušenosti vážím a jsem moc ráda, že jsem v sobě našla tolik odvahy vyjet za hranice. Mrzí mě, že ne každý může tuto zkušenost dostat (třeba kvůli jazykové bariéře).“

Veronika Bezděková

Základní parametry a harmonogram

Celková částka:

11 000 000 Kč (celkem na část A i B)

Výše nadačního příspěvku:

není stanovena

Vyhlášení výzvy – začátek příjmu žádostí:

2. května 2024

Termín uzávěrky příjmu žádostí:

18. srpna 2024

Online setkání pro žadatele:

Úvodní online seminář – 22. května 2024 od 15:00 – [ONLINE](#)

Individuální online konzultace – [REZERVACE TERMÍNU ZDE](#)

Zveřejnění výsledků 1. kola hodnocení na základě zaslaných projektů:

do 28. srpna 2024

2. kolo hodnocení (osobní prezentace v AJ):

3. a 4. září 2024

Rozhodnutí správní rady – zveřejnění výsledků 2. kola:

do 23. září 2024

Zahájení realizace projektů:

nejdříve 1. října 2024, nejpozději 1. prosince 2024

Délka projektů:

minimálně 6 měsíců – maximálně 24 měsíců

Odevzdání průběžné zprávy:

12 měsíců po zahájení projektu

Odevzdání závěrečné zprávy:

do 1 měsíce od ukončení projektu

Specifikace grantové podpory

Nadace v rámci grantové výzvy podpoří:

- *náklady na stáže v zahraničí (cestovné, ubytování apod.),*
- *náklady na konkrétní výstupy* např. odborný článek/publikace, přednášky, příspěvky na konferenci apod.,
- *náklady na rozvoj znalostí a dovedností žadatele v oblasti dětské paliativní péče, které dále zúročí ve své profesi v České republice s konkrétním plánem (semináře, stáže, literatura apod.),*
- *náklady na konkrétní výzkum* pro diplomové a disertační práce, které mají za účel zpracovat zásadní téma v oblasti dětské paliativní péče,
- *náklady na hodinovou mzdu odborného garanta.*

Zaměření a očekávané výstupy

Hlavním výstupem projektu má být **posílení kompetencí a motivace profesionálů** pracujících s vážně nemocnými dětmi a jejich rodinami, a to nejen těch, kteří absolvují zahraniční stáž, ale také těch, kterým bude dovednost a znalost ze zahraničí představena a kteří ji začnou využívat. Proto oceníme projekty, které vybrané téma nejen zpracují, ale také jej vybranou formou předají dalším odborníkům.

Tzn. stipendista v rámci svého projektu absolvuje např. vzdělávání k danému tématu (samostudium, kurzy, konference i online), spojí se s odborníky na dané téma jak v ČR, tak v zahraničí, vyjede na zahraniční stáž a následně své nabyté zkušenosti a znalosti k dané problematice představí širokému publiku ve formě přednášky, webináře, odborného článku apod. Primárním cílem je zavedení zkušeností a dovedností do praxe na domovském pracovišti nebo například založení nového vzdělávání/organizace nebo práce s daty v budoucí praxi.

Zahraníční stáž je povinná součástí projektu a hlavní ukazatel v naplnění cíle projektu.

„Program hodnotím velmi pozitivně. Pomáhá mi rozvíjet potřebné odborné dovednosti a komunikace s Nadací je velmi příjemná. V mém případě je zcela jasné, že díky této příležitosti se mi daří v práci (v oblasti perinatální paliativní péče) pokračovat.“

Sára Balabánová

Témata na spolupráci s odborníky v DPP

Témata stáže	Odborník	Pracoviště
Death education – neboli školní výuka o smrti	Edita Kleinová	ZŠ Wágnerovo náměstí, Praha
Příprava validovaného nástroje hodnocení potřeb dětí v paliativní péči	Zuzana Křemenová	Oddělení paliativní péče Fakultní Thomayerova nemocnice
Bereavement midwives – praxe týmu porodních asistentek starajících se o rodiče po/při časně ztrátě dítěte (do 22. gtt)	Zuzana Staníčková	ÚPMD, Praha
Sdílení zkušeností rodičů se ztrátou dítěte	Miroslava Kachlová	Ostravská univerzita
Péče o pozůstalé rodiče	Kateřina Trková	Klinika dětské hematologie a onkologie, 2. LF UK a FN Motol
Fyzioterapie v pediatrii, kde cílem není kurativa, ale zlepšení kvality života dítěte	Alžběta Votavová	Fyzioterapie Alžběta Votavová
Spolupráce mezi nemocnicí a následným službami v místě bydliště	Petra Hájková	Centrum provázení
Možnosti přítomnosti rodiny v případě úmrtí dítěte v nemocnici a připravenost pracovníků zajistit soukromí	Petra Hájková	Centrum provázení
Kreativní psychoterapeutické směry v DPP	Sára Balabánová	Klinika paliativní medicíny, VFN Praha
Výuka studentů lékařských fakult s možností praktické stáže v dětském paliativním týmu	Alexandra Romanová	2. lékařská fakulta Univerzity Karlovy
Systém péče o děti s limitujícím onemocněním v domácí hospici (zdravotně respitní péče)	Bronislava Husovská	Mobilní hospic Ondrášek
Herní práce v různých typech dětské paliativní péče	Michaela Váňová	Vlaštovka
Podpora vývoje dítěte s paliativními potřebami a hra skrze stimulaci zraku	Jitka Barlová	Společnost pro ranou péči
Sourozenci nemocných dětí	Olga Marie Krčmařová	FN Brno
Vzdělávání v DPP	Jan Hálek	FN Olomouc
Perinatální paliativní péče – integrovaná vs. konziliární	Jan Hálek	FN Olomouc
Tranzice – přechod dětského pacienta do dospělosti	Jan Hálek	FN Olomouc
Tranzice – přechod dětského pacienta do dospělosti	Monika Horníková	Tři z.ú.
Muzikoterapie	Lucie Hrdličková	FN Motol

V případě, že si vyberete některé z témat, neváhejte se ozvat Veronice Hejzlarové (veronika.hejzlarova@nrv.org) kvůli zprostředkování kontaktu s daným odborníkem, případně pokud se s ním osobně znáte, obraťte se přímo na něj.

Uznatelné a neuznatelné náklady

Do podpořených nákladů spadají:

- náklady na vzdělávání (jako je tuition fee a studijní materiály) a náklady potřebné k samotné účasti na vzdělávání (cestovné, ubytování apod.),
- náklady na zavedení dobré praxe nebo inovativního postupu v oblasti dětské paliativní péče (včetně pilotáže na vybraném pracovišti) – semináře, přednášky, tisk materiálů,
- náklady na konzultace odborného garanta.

Do podpořených nákladů nespádají:

- náklady na povinnou součást kurzů a stáží specializačního vzdělávání lékařů,
- náklady na stravování žadatele,
- náklady na vízum do zahraničí,
- náklady na spolupráci s dalšími pracovníky.

Podpora bude hradit až 100 % uvedených nákladů žadatele dle kvality žádosti a přínosu záměru žadatele pro oblast dětské paliativní péče v České republice.

Formulář obsahuje tyto oblasti

- popis vybraného tématu a relevantního vzdělávání,
- důvody výběru tohoto typu vzdělávání pro žadatele,
- jméno odborného garanta v ČR i v zahraničí,
- aktivity projektu doplněné harmonogramem, předpoklady a riziky projektu,
- vyčíslené konkrétní výstupy projektu např. v podobě odborného článku/publikace, přednášky, příspěvku na konferenci apod.
- Povinné přílohy žádosti jsou:
 - detailní CV, v .pdf,
 - motivační dopis, který zahrnuje žadatelovu motivaci v oblasti dětské paliativní péče a dosavadní zkušenosti v této oblasti, v .pdf,
 - potvrzení o přihlášce/akceptaci do studijního programu, na stáž apod., v .pdf,
 - v případě pilotního projektu nebo zavedení inovativního postupu potvrzení vysílacího pracoviště o budoucí spolupráci na projektu, v .pdf.

V systému Grantys v záložce „Ke stažení“ naleznete formulář žádosti.

„1. ročník stipendijního programu mi pomohl splnit si sen v rámci cesty do Ameriky a zároveň mi umožnil vzdělávat se v oboru, který mi přijde nesmírně důležitý. Neváhala bych jet znovu! Hodnotím na 1 s hvězdičkou!“

Edita Kleinová

B. Dlouhodobé zahraniční studium

Cíl této části výzvy

Touto částí výzvy chceme podpořit rozvoj oboru DPP v ČR prostřednictvím **dlouhodobého zahraničního stipendia, v rámci něhož bude stipendista dlouhodobě pracovat na zpracování výzkumných dat z ČR na prestižních univerzitách ve Velké Británii**. Jelikož dostatek relevantních dat v oblasti dětské paliativní péče v naší zemi vnímáme jako zásadní pro rozvoj oboru, chceme touto výzvou podpořit aktivity, které povedou ke zlepšení situace vážně nemocných dětí, jejich rodin a odborníků pracujících v této oblasti.

Jedním z klíčových prvků této výzvy je možnost **spolupráce s předními výzkumníky** v oboru dětské paliativní péče v zahraničí. Vybraní účastníci budou mít jedinečnou příležitost pracovat s renomovanými odborníky na tomto tématu, kteří poskytnou odbornou podporu, mentoring a vedení při realizaci jejich výzkumných projektů.

Dětská paliativní péče vyžaduje specifické znalosti a multidisciplinární přístup a spolupráce s předními výzkumníky umožní účastníkům získat nejnovější poznatky a perspektivy v oboru. Tím se zajistí, že výzkumné projekty budou nejen relevantní, ale také účinně navržené a provedené, což povede k vytvoření výzkumných dat s vysokou hodnotou a dopadem.

Stipendisté budou moci studovat na renomovaných univerzitách ve Velké Británii, konkrétně na King's College London nebo na University of Hull, kde budou mít příležitost získat potřebné znalosti, dovednosti a podporu pro realizaci svých výzkumných projektů.

Myslíme si, že výzkum, spojený s přímou spoluprací s předními výzkumníky v oboru, může přinést důležité poznatky a inovace, které budou sloužit jako základ pro implementaci změn a zlepšení situace v péči o vážně nemocné děti v České republice.

Oprávnění žadatelé

- profesionálové pracující s vážně nemocnými dětmi a jejich rodinami,
- výzkumní pracovníci věnující se tématu DPP.

Základní parametry a harmonogram

Celková částka

11 000 000 Kč (celkem na část A i B)

Výše nadačního příspěvku

až 100 % na poplatek za studium

Vyhlášení výzvy – začátek příjmu žádostí

2. května 2024

Termín uzávěrky příjmu žádostí

16. června 2024

On-line setkání pro žadatele

Osobní konzultace – [REZERVACE TERMÍNU ZDE](#) (prosíme co nejdříve od vyhlášení výzvy)

Zveřejnění výsledků 1. kola hodnocení

do 21. června 2024

2. kolo hodnocení (osobní prezentace v AJ)

24. června 2024

Předběžné rozhodnutí Nadace

University of Hull – 28. června 2024

King's College London – 25. července 2024

Rozhodnutí bude potvrzeno po úspěšném absolvování přijímacího řízení danou univerzitou.

Zahájení realizace projektů

1. září 2024

Délka projektů

1 až 3 roky (záleží na vybrané univerzitě)

Odevzdání průběžné zprávy

každých 6 měsíců trvání projektu

Odevzdání závěrečné zprávy

do 1 měsíc od ukončení projektu

Zaměření a očekávané výstupy

Výstupem stipendia je získání titulu PhD. nebo MSc. na univerzitě King's College London, případně diplomu nebo MSc. na University of Hull.

Tato příležitost umožní stipendistovi nejen **rozvinout své dovednosti ve zpracování výzkumů**, ale také získat nové perspektivy a otevřít si dveře k dalším světovým odborníkům na dané téma. Věříme, že tímto krokem se stipendista stane součástí širšího mezinárodního akademického společenství, což posílí jeho schopnost přinášet inovace a rozvíjet obor v ČR.

Stipendista se podpisem Smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku zaváže k podmínkám, které zahrnují závazek pracovat 3 roky v ČR v oboru DPP po ukončení studia. Dále upozorňujeme, že v případě, že stipendista studium nedokončí, přičemž v dokončení studia mu nebránily žádné vážné a opodstatněné důvody (zdravotní stav, těhotenství, závažná rodinná situace apod.), má stipendista povinnost vrátit poměrnou část nadačního příspěvku. Smlouva bude zájemci představena v rámci individuálních konzultací před podáním projektu.

Témata na výzkum v DPP

Zájemci mají možnost přijít s vlastním návrhem výzkumného tématu. Tato možnost umožňuje zaměřit se na specifické otázky nebo nedostatky ve výzkumu, které považují za důležité a relevantní pro oblast DPP. Při formulaci vlastního návrhu je však důležité zajistit, že téma je relevantní, originální a přínosné pro daný obor. Jsme připraveni pro výběr správného tématu zprostředkovat konzultace s odborníky v ČR. Při přípravě a specifikaci výzkumného tématu považujeme také za zásadní využít spolupráce s výzkumníky z King's College London. Tato spolupráce umožní zájemcům získat odbornou pomoc a podporu při formulaci výzkumných otázek, metodologie a sběru dat, což přispěje k úspěchu jejich výzkumného projektu.

Celkově je důležité, aby zájemci při výběru dat a formulaci výzkumného tématu zvážili své možnosti a potřeby a zajistili, aby jejich práce přispěla k rozvoji znalostí a praxe v oblasti dětské paliativní péče.

Uznatelné a neuznatelné náklady

Do podpořených nákladů spadá pouze úhrada poplatku za vzdělávání na vybrané univerzitě.

Specifikace grantové podpory

Nadace podpoří tyto typy studia:

1. Postgraduate research training opportunities at King's College London (KCL)

a. MSc programme - [LINK](#)

The King's College London MSc in Palliative Care is one of the world's most acclaimed post-graduate programmes in palliative care. This multi-professional course, jointly developed by King's College London and St Christopher's Hospice has supported the career development of hundreds of healthcare professionals across the globe.

The underpinning philosophy of their MSc is to enable students to develop essential skills to appraise palliative care evidence, conduct high quality palliative care research, improve clinical practice, and develop palliative care services across the world.

Students will gain an enhanced understanding of physical, psychosocial, spiritual and ethical issues in palliative and end of life care, and their assessment and effective management. The international and multi-professional programme provides a rich learning environment, where students from all multiple professions and cultures are enabled and facilitated to share their experiences and support each other's learning through groupwork, seminars, online forums and classroom discussions.

The MSc Palliative Care will support students' career development, positioning them to be the future global leaders in palliative care, and advancing the speciality.

Module attendance will involve live teaching in the Institute or virtual attendance via Microsoft Teams. Each module runs in two-week blocks, with 30 - 35 hours of teaching (around 3 hours of teaching per day). Modules include a mix of educational materials such as narrated PowerPoints, forum discussions, quizzes, reading, and analysis of policies or published academic papers. Module content will be available at least one month prior to the module commencing.

MSc students are required to take 4 modules and a Research Study Project (60 credits).

The current module choices are:

- Research Methods and Statistics in Palliative Care: (30 credits) (Compulsory for all students),
- Assessment and Management of Symptoms in Advanced Diseases (30 credits)
- Service Management and Policy (30 credits),
- Applying Psychosocial, Cultural, Ethical and Spiritual Issues to Palliative and End of Life Care (30 credits),
- Applying Epidemiology in Palliative Care (30 credits) KCL are in the unique position of having academics and clinicians with Paediatric Palliative Care expertise to supervise research projects. Through the Kings Health Partnership we have links with the Paediatric Palliative Care team at the Evelina Children's hospital.

[Admissions Processes](#)

All students will be required to meet the minimum academic and English language requirements of King's College London to be accepted onto the course. - [LINK](#)

Oral examination is not a part of the admissions process.

b. PhD. programme - [LINK](#)

KCL has the highest PhD. completion rate in the UK. In preparing students to become knowledgeable and competent researchers, supervision is provided by academic staff with expertise in a wide range of research and clinical areas. The Institute's multidisciplinary environment combines social science, psychology, nursing, medical and health services research.

All students working on this programme have access to weekly developmental opportunities. These include regular journal clubs, methodological skills seminars, researchers' meetings, an Open Seminar and ad hoc training. Access to KCL Skills Forge provide a wealth of free training courses for PhD students. These opportunities are delivered by world-leading experts in their field.

Admissions Processes

All students will be required to meet the minimum academic and English language requirements of King's College London to be accepted onto the course. - [LINK](#)

Oral examination is also part of the admissions process.

More information about the study

The PhD full-time students should spend at least the first 6-12 months in the UK, to have the opportunity to speak with and work closely with other PhDs students and faculty staff.

Possibility of Accommodation at KCL - information [HERE](#).

Prosíme o podrobné nastudování webových stránek KCL, kde jsou informace ke studiu uvedeny, případně budou dotazy zodpovězeny v rámci individuálních konzultací.

Zájemce bude muset projít kromě výběrového řízení Nadace rodiny Vlčkových také výběrovým řízením KCL včetně doložení jazykové zkoušky z AJ.

2. University of Hull - [LINK](#)

Study programme at University of Hull will enable and empower the student (health and social care professional, policymaker or researcher etc.) to progress their development, delivery and evaluation of care that facilitates best practice in palliative care and long-term conditions.

This programme is delivered 100% online, allowing the student to access their world-renowned, research-led teaching from anywhere in the world. Designed specifically for an online audience, Hull uses a range of interactive activities to support learning, including discussion forums, webinars and online lectures.

Key benefits

- develop the research and personal skills, attributes, and confidence to apply the candidates' learning to implement evidence-based palliative care whether his/her focus is hospital, hospice, or community, regional, national or international,
- qualification progression routes: PGCert, PGDip and MSc,
- flexible study options – full-time or part-time,
- most modules are also available as standalone CPD courses.

Who is this programme for?

- The programme is open to professionals working anywhere in the world who work in palliative care or the care of people living with long-term conditions and who have a drive to leverage change in services in the field.
- They are seeking ambitious, creative future researchers, clinical academics, policy makers and leaders who have a desire to change lives through influencing service provision in palliative care.

LEVELS:

1) **Postgraduate Certificate (PGCert)**

- The PGCert provides with the theoretical and practical grounding of contemporary issues in palliative care and long-term conditions.
- The PGCert introduces you to global challenges faced by palliative care, the principles of implementation science in contributing to overcoming these challenges, and the practical skills in critically appraising evidence and conducting palliative care research when evaluating complex interventions relevant to palliative care and long-term conditions.

2) **Postgraduate Diploma (PGDip)**

- The PGDip enhances the knowledge and skills acquired in the PGCert modules with more specialist learning in research methods and the application of implementation science to address current and future challenges in palliative care and long-term conditions, that the student can continue to build on in their own academic studies or career.

3) **Masters (MSc)**

- The MSc will consolidate and build on learning from the modules undertaken as part of the PGCert and PGDip to develop the knowledge, skills, and confidence to undertake and deliver a high-quality research project relevant to the development and evaluation of best practice in palliative care and long-term conditions.

Zájemce o studium na Univerzitě Hull se může rozhodnout, které z levelů studia si zvolí.

Zájemce bude muset projít kromě výběrového řízení Nadace rodiny Vlčkových také výběrovým řízením University of Hull včetně doložení jazykové zkoušky z AJ.

„Svůj stipendijní program, který mi NRV poskytla, hodnotím jako zcela bez nadsázky nejlepší věc, která se mi v mém profesním životě stala! Moje stáž v St. Jude mi přinesla spoustu nových zkušeností a kontaktů s úžasnými lidmi a naplnila mě nadšením pro obor dětské paliativní péče. Z tohoto zdroje čerpám během svých každodenních setkání s pacienty, kterým se snažíme ulehčit jejich složitou cestu. Velmi oceňuji vstřícný a lidský přístup Nadace během celého mého stipendia, díky kterému je možné zvládat i administrativní záležitosti s ním spojené s lehkostí. Dlouhodobá spolupráce s Nadací je nyní pro mě velkou radostí.“

Kateřina Trková

Pravidla poskytování nadačního příspěvku

- Do části A výzvy nemůže žádost podat fyzická osoba, která již od Nadace obdržela nadační příspěvek v minulém ročníku stipendijního programu Štěstí přeje připraveným.
- Spolupráce s odborným garantem (část A výzvy):
 - Stipendista se zaváže aktivně spolupracovat s odborným garantem, kterého si sám vybere. Stipendista a odborný garant se budou pravidelně scházet a komunikovat s cílem diskutovat o průběhu stipendijního projektu, vyhodnocovat pokrok a poskytovat odborné rady a podporu. Přesná frekvence setkávání a doba, kterou garant věnuje stipendistovi, budou stanoveny a schváleny oběma stranami.
 - Stipendista je povinen uzavřít písemnou dohodu se svým odborným garantem, ve které budou specifikovány podmínky spolupráce, včetně frekvence setkávání, očekávaných aktivit a povinností obou stran. Tuto dohodu doloží do 2 měsíců od podpisu smlouvy k nadačnímu příspěvku.
 - Stipendista se zaváže dodržovat veškeré podmínky spolupráce s odborným garantem, jak jsou stanoveny v dohodě. Porušení těchto podmínek může vést k pozastavení nebo zrušení stipendia.
- Pro poskytnutí finanční pomoci je nutné vyplnit žádost o nadační příspěvek prostřednictvím elektronického formuláře systému GRANTYS, který je dostupný zde: <https://www.nrv.grantys.cz>.
- Žádosti musí splňovat formální i věcné požadavky, následně budou předány k dalšímu hodnocení. V případě nesplnění formálních a věcných požadavků nebo v případě, že žádost neodpovídá účelu a vizi Nadace, jsou takové žádosti zamítnuty Správní radou Nadace.
- Vybraní žadatelé budou po 1. kole hodnocení pozváni k osobnímu pohovoru a představení jejich záměru Nadaci rodiny Vlčkových formou prezentace v anglickém jazyce (platí pro obě části výzvy).
- Nadace může vyzvat žadatele o doplnění podrobnějších informací pro upřesnění podané žádosti a vyžádat si další potřebné podklady pro posouzení žádosti.
- Správní rada posuzuje jednotlivé žádosti, rozhoduje o schválení či neschválení žádosti a současně rozhoduje o výši poskytnutého nadačního příspěvku v případě schválené žádosti. Žadatel je informován o schválení/neschválení žádosti a současně o výši poskytnutého nadačního příspěvku v případě schválené žádosti do konce září 2024.
- Na poskytnutí nadačního příspěvku není právní nárok a případné zamítnutí žádosti není Nadace povinna toto zamítnutí zdůvodňovat.
- Nadace nehradí žadatelům o nadační příspěvek žádné náklady a výdaje související s podáním žádosti.
- S úspěšným žadatelem je uzavřena smlouva, která bude kromě identifikačních údajů obsahovat i účel, hodnotu nadačního příspěvku a podmínky a závazky, za nichž je nadační příspěvek použit, a dále termín, do kterého je příjemce nadačního příspěvku povinen doložit veškeré dokumenty prokazující způsob použití nadačního příspěvku, a způsob kontroly využití nadačního příspěvku.
- Poskytnutý nadační příspěvek musí být použit v souladu s ujednanými podmínkami smlouvy, dle schváleného projektu, který tvoří nedílnou součást grantové smlouvy, a dále dle platných a účinných právních předpisů. Použije-li příjemce grantu

nadační příspěvek v rozporu s ujednanými podmínkami nebo jeho použití bez zbytečného odkladu neprokáže, vrátí celý nadační příspěvek Nadaci jako bezdůvodné obohacení.

- Pokud nastanou podmínky pro vrácení celého nadačního příspěvku z důvodu porušení podmínek smlouvy nebo z důvodu nevyčerpání částky ve stanoveném termínu, je příjemce podpory povinen vrátit část nebo celý nadační příspěvek do 10 kalendářních dnů ode dne, kdy Nadace příjemce k tomuto úkonu písemně vyzve.
- Příjemce podpory odevzdá průběžnou zprávu v průběhu 12. měsíce od zahájení realizace projektu. Nadace si dále vyhrazuje právo průběžně monitorovat a konzultovat použití nadačního příspěvku, např. ve formě individuálních nebo společných pravidelných setkáváních.
- Příjemce nadačního příspěvku je povinen doložit veškeré dokumenty prokazující použití nadačního příspěvku do termínu uvedeného ve smlouvě, zpravidla do třiceti dnů od použití nadačního příspěvku, včetně finanční i obsahové závěrečné zprávy a hodnocení použití příspěvku dle požadavků Nadace.
- Pro komunikaci podpořeného projektu a současně pro šíření jeho výstupů aktivně používejte logo Nadace. Logo je nejdůležitějším prvkem naší značky. Používáme ho konzistentně a hrdě v úctě k našim zakladatelům. Grafické prvky a barvy symbolizují ochranu a péči o vážně nemocné děti. Budeme rádi, když nám pomůžete být transparentní tím, že budete naše logo používat správně. Jak na to, najdete v grafickém manuálu, který vám poskytneme. Podklad naleznete [zde](#).

Kontakt pro konzultace



Nadace rodiny Vlčkových
Mgr. Veronika Hejzlarová
programová specialista
veronika.hejzlarova@nrv.org
+420 607 531 931

Odkaz na rezervaci termínů pro konzultace - [ZDE](#)



**Nadace
rodiny
Vlčkových**